Arbeitsblatt 1 Vergleich von Verhaltnissen

Schaue dir folgendes Bild genau an und versuche damit den Text zu vervollstindigen.

BRI B B B B D
55% 55% 1€ 10 (g Qg 08 0 g g

In einem Marchenland leben zehn Personen:
iPrinzessinnen und 6 Meerjungfrauen. Von den 4 Prinzessinnen tragt/tragen _2 eine Krone.
Von den 6 _Meerjungfrauen trigt/tragen auch 2 eine Krone.

Beurteile nun folgende Aussagen:

Wenn ich jemanden aus dem Marchenland treffe und die Person tragt eine Krone, dass ist es eine
Prinzessin.

O Eher ja &genau gleich [ eher nein

Denke an alle Personen mit einer Krone auf dem Kopf. Sind darunter mehr Prinzessinnen oder mehr
Meerjungfrauen?
mehr Prinzessinnen Egenau gleich viele L mehr Meerjungfrauen

Von allen die eine Krone tragen, wie viele sind Prinzessinnen?
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Wiederhole nun alle Aufgaben mit diesem Bild:

In einem Marchenland leben 18 Personen:
8 Prinzessinnen und _10 Meerjungfrauen. Von den _8 Prinzessinnen trigt/tragen 4 eine Krone.
Von den _10 Meerjungfrauen tragt/tragen auch _3 eine Krone.

Beurteile nun folgende Aussagen:

Wenn ich jemanden aus dem Marchenland treffe und die Person tragt eine Krone, dass ist es eine
Prinzessin.

EEherja Dgenau gleich Ll eher nein

Denke an alle Personen mit einer Krone auf dem Kopf. Sind darunter mehr Prinzessinnen oder mehr
Meerjungfrauen?
Xmehr Prinzessinnen O genau gleich viele O mehr Meerjungfrauen

Von allen die eine Krone tragen, wie viele sind Prinzessinnen?
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Ist es im ersten oder im zweiten Fall leichter eine Prinzessin mit Krone zu finden?
im zweiten Fall ist es leichter, da nur 3 Meerjungfrauen eine Krone besitzen aber 4 Prinzessinnen.



